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Gezamenlijk overleg wethouders 
Noord-Limburg, Midden-Limburg 

Oost en Midden-Limburg West 

 

NOTULEN GEZAMENLIJK OVERLEG WETHOUDERS NML 
 
 

Deelnemers:  wethouders van de jeugdzorgregio’s Noord-Limburg, Midden-Limburg Oost en 
Midden-Limburg West 

 
Datum/tijd: 2 november 2023, 16.30 – 17.30 
  15 november 2023, 16.30 – 17.30 
 
Vergadering 2 november 2023 
 

Nr. Onderwerp Doel 

1. Opening en vaststelling agenda  

2. Kennismaking bestuurders Mutsaersstichting  Ter informatie 

3. Tredebepaling draaiboek Jeugdautoriteit 
 
In februari 2023 heeft de Mutsaersstichting melding gemaakt bij de 
Jeugdautoriteit. Ook vanuit de regio is deze melding door de MGR in 
februari bij de Jeugdautoriteit gedaan. Sinds begin oktober is er actueel 
inzicht in de situatie bij de aanbieder, met zorgen over liquiditeit op korte 
termijn, op basis van kennis van nu en inzichten uit de cijfers van de 
Mutsaersstichting. 
 
Het advies is om te starten met trede 3 van het draaiboek Continuïteit 
jeugdhulp om inzicht te krijgen in waar dit vandaan komt. In trede 3 zit 
de aanbieder zelf aan het stuur. Vanaf trede 4 is er een grote rol en 
verantwoordelijkheid voor gemeenten. 
 
Voor deze totale analyse en monitoring van realistisch herstel, is een half 
jaar uitgetrokken. Daarna kan er worden doorgepakt op bijvoorbeeld 
trede 4. De tredebepaling is tussen gemeente en aanbieder besproken. In 
de projectstructuur worden gemeenten meegenomen om te bepalen hoe 
nu verder. 
 
De wethouders stemmen, op basis van de advisering van de 
Jeugdautoriteit, in met de tredebepaling op trede 3 van het draaiboek 
Continuïteit jeugdhulp.  
 

Ter 
vaststelling 

4. Accounthoudende regio  
 
Vanuit het Rijk is de jeugdzorgregio Noord-Limburg (7 gemeenten) 
aangewezen als accounthoudende regio voor jeugdzorgaanbieder 
Mutsaersstichting. Het voorstel is om met de drie jeugdzorgregio’s 
(Noord-Limburg, Midden-Limburg Oost en Midden-Limburg West) samen 
op te trekken in het dossier Mutsaersstichting en om gezamenlijk op te 

Ter 
vaststelling 
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trekken als accounthoudende regio naar de Mutsaersstichting toe. 
Belangrijke reden hiervoor is dat de drie jeugdhulpregio’s in de 
contracten segment 1 en integrale crisishulp al gezamenlijk 
opdrachtgever zijn voor de Mutsaersstichting. Ook op andere onderdelen 
MSS in alle drie de regio’s een belangrijke aanbieder is. Het participeren 
in de accounthoudende regio structuur, biedt vanuit de gemaakte 
afspraken met de MSS, directere betrokkenheid voor de regio’s Midden 
Limburg Oost en Midden Limburg West.  
 
Voor het doorlopen van het proces wordt met elkaar gedeeld dat we dit 
doen vanuit de gezamenlijke uitgangspunten die als volgt worden geduid: 

- Het borgen van de continuïteit van de jeugdhulp voor de 
betrokken jeugdigen 

- Het borgen van de betrokkenheid van jeugdzorg-professionals 
die bij deze zorgaanbieder werkzaam zijn binnen het 
jeugdhulplandschap in onze regio.  

 
De wethouders stemmen in met het gezamenlijk optrekken van de drie 
jeugdzorgregio’s (Noord-Limburg, Midden-Limburg Oost en Midden-
Limburg West) als accounthoudende regio voor de Mutsaersstichting. 
 

5. Sluiting  

 
 
Vergadering 15 november 2023  
 

Nr. Onderwerp Doel 

1. Opening en vaststelling agenda  

2. Afhechting structuur en bestuurlijke stuurgroep   
 
Er wordt een bestuurlijke stuurgroep samengesteld die het overleg voert 
met de Raad van Bestuur van de Mutsaersstichting over de voortgang en 
de inzichten uit het herstelplan en het onderzoek. Voorgesteld wordt om 
wethouders Schatorjé (Venlo), Bouten (Horst aan de Maas), Ferrière 
(Weert) en Smitsmans (Roermond) af te vaardigen als leden in deze 
bestuurlijke stuurgroep.  
 
De wethouders stemmen in met het afvaardigen van wethouders 
Schatorjé, Bouten, Ferrière en Smitsmans als leden van de bestuurlijke 
stuurgroep.  
 

Ter 
vaststelling 

3. Sluiting  
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Mededelingen AB MGR 22 februari 2023  
 

Nr. Onderwerp Doel 

2. Mededelingen/actualiteiten 
Wethouder Schatorjé geeft een toelichting voor wat betreft de stand van 
zaken omtrent de Mutsaersstichting. 

1. In de stuurgroep is geconstateerd dat de stuurgroep dient te 
worden uitgebreid om meer balans aan te brengen. Er is gekozen 
voor twee extra krachten vanuit elke jeugdzorgregio.  
Wethouders Michèle Ferrière en Huub van Helden vanuit Midden-
Limburg-West, wethouders Loes Vestjens en Marianne Smitsmans 
vanuit Midden-Limburg-Oost en wethouders Frans Schatorje en 
Roy Bouten vanuit Noord-Limburg.  

2. Het mandaatbesluit voor de stuurgroep is in ontwikkeling. Hierin 
worden o.a. afspraken gemaakt in overleg met bestuurders om 
mogelijkheden te geven richting besluitproces. Wij moeten hier 
samen iets van vinden. Dit voorstel komt alle gemeenten toe.  
Geconstateerd wordt dat de terugkoppeling na individuele 
gemeenten beter mag. Dit wordt meegenomen en er zal worden 
gekeken naar verbeterpunten.  

3. De opdracht als gemeenten voor jeugd is uitdagend. Dit is 
aanleiding geweest om samen met wethouder Mackus uit 
Maastricht een brief te sturen aan VWS. Tevens is contact geweest 
met de VNG en zal er een afspraak volgen. Samen met deze 
partijen gaan we proberen het ‘ probleem’ in groter verband te 
leggen 

Ter 
vaststelling 

3. Sluiting  

 


